

「我承诺」行动之「叶问前传」电影放映会今举行

「我承诺」行动会员今日（七月十日）参加「叶问前传」电影放映会，以示他们对保护知识产权的决心。

放映会是知识产权署宣传活动的一部分，旨在唤起市民保护知识产权的意识，及宣扬尊重他人权利的重要性。

知识产权署署长谢肃方主持电影放映礼时表示：「大家应该尊重他人的创意和保护知识产权，不要购买盗版电影光盘、观看盗版电影或于网上非法上下载电影。」

知识产权署邀请「叶问前传」的男主角杜宇航及女主角陈嘉桓任放映礼的特别嘉宾，协助宣扬保护知识产权的意识。他们在仪式中加入成为「我承诺」行动的会员，并在谢肃方颁发的参加证明上签署。

杜宇航说：「我身为电影演员，深深体会电影工作人员在拍摄过程中的艰辛及遇到的挑战。希望大家可以尊重我们的创作成果，并以合法途径欣赏我们的作品。」

陈嘉桓说：「我会参与反网上侵权、反盗版及反冒牌的活动，以作支持。」

「我承诺」行动自一九九九年推行以来，已吸引超过一万名市民参加成为会员。会员承诺拒绝购买或使用盗版货及冒牌货，以及尊重别人的知识产权。知识产权署于二〇〇六年四月修订了「我承诺」行动的约章内容，加入反互联网侵权行为。

「我承诺」行动于过去数年为会员举办不同的活动，包括音乐会、电影优惠活动、免费音乐下载及卡套设计比赛等，欢迎市民加入行动，参加表格可于知识产权署网页(http://www.ipd.gov.hk/sc/promotion_edu/i_pledge.htm)下载。

完

二〇一〇年七月十日（星期六）